



Crima Ghizdărești

In ziua de 27 Septembrie c. Incontenit Ni oia Paraschiv și Petru Paraschiv, aflându-se în căruța din sat și îndreptându-se în direcțiunea lor Gheorghe Dincă, au intrat în vorbă, fără a depăși în ceartă și apoi la bășe.

Vaporul „King Alexander” a societății de navigație Embros & Comp. va sosi din New-York pe ziua de 3 Octombrie și va pleca pe ziua de 6 Octombrie îmbrăcând pasaj și marfă pentru Coptoli, Pireu și New-York. Vaporul este echipat cu tot confortul modern având cabine pentru orice clasă.

FCOURI

Federala „Dobrogea” din Constanța în strada Traian No. 4 sună pe d-nii posesorii și publicii constructori și la vederea sezonului de iarnă și iarăși transport de marfă în masașinari, pă scoarți, șifonuri, țesături, țesături și țesături derivatele cu prețurile cele mai avantajoase, putând și a primi oricând comenzi de strâns.

BANCA MARIȚIMĂ ROMÂNĂ

Domnii acționari cari se subscriu la o emisiune a acțiunilor acestei bănci sunt rugați să depună la Birou la ultimul vârstământ de 30 % până la ziua de 1 Octombrie 1921.

INFORMAȚIUNI

D-l ministru Popovici Tașcă, în număratul întrevăderii pe care le-a avut cu comitetul Partidului Poporului, cu privire la vizita d-sale în localitate a putut să se convingă pe deplin de desăvârșită armonie ce s'a restabilită între toți membrii partidului.

D-l Grigore Sighinșu

judcător al ocaziilor Medgidia și Topraisar s'a stabilit cu avocat la Medgidia. In ziua de 27 oct. a avut loc la Banca Constanța, adunarea Consiliului de Administrație prezidată de d-l D. A. Lascăr și în componența membrilor, d-nii Iacob Meraș, administrator delegat, Mircea Solaciu Traian, Brucur Gruber, S. P. Mavrojan, George Georgescu, Eduard Tozari, Andrei Popovici, cenzor și A. Paulian, director, cari în unanimitate au aprobat în Consiliu ca membri în locurile vacante pe d-nii I. Simionescu-Râmnicuș, președinte al Consiliului de Administrație și Felix Javret Director General al Băncii Române de Comerț și de Credit din Praga, București și au aprobat:

Sâmbătă, 1 Octombrie a. c.

orele 9 dimineața, urmând a avea loc un parastas la Biserica Adormirea Maicii Domnului pentru odihna sufletului Veriștilor Opres Popovici

OBORUL 28 Sept.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 14 care orz, 5 fasole, 2 rap, etc.

OBORUL 23 Sept.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 225 care orz, 2 grâu ar, 2 ovaz, etc.

Fabrica de lenjerie bărbălească VIITORUL Costi Anastasiu & Mihail M. Bogdan

RECONSTRUCȚIA DOBROGEANA Fabrică: ferestre, uși, parchetei doșamele din orice esență de lemn.

D-r. Aldea, TECHNICA

Soc. Cooperativă de Intreprinderi și Construcțiuni - Telefon „Technica” 382 - So aduce la cunoștința generală, că în baza decretului lege No. 614/919, a luat ființă legală Societatea coop. de întreprinderi și construcțiuni „TECHNICA”, cu sediul în orașul Constanța, str. Ion C. Brătianu 8.

Fa Istvan autorul marilor monumente ale eroilor dela Adamclisi și Cernavoda

A se adresa: Fa Istvan sculptor Cernavoda.

Traian Constantinescu fost magis Avocat

Dr. L. Rosenblatt

Boli interne, copii, sifilis, infecțiuni intravenoase cu neotarsan, cyanur de mercur și iod coloidal 703

Materiale Tehnic Electric și sanitare

Mașini de cusut, Biele te, camere, anvelope și orice accesorii, găsiți la biroul I. Panălimonescu & R. Cocea, Carol 56, Loco. 775

Fabrica de Ciocolată „REGINA MARIA”

R. Căpățână & C. Grigorescu Societate în comandă 42-44, Str. Octavian, 42-44

Bombardiera Palatului

București Calea Victoriei 58 Biroul și Depozitul Strada Matei Milo, 8

Doctorul Goldemberg

Boale de femel, genito-urinare, sifilis, Specializat în Berlin

CUE de toate dimensiunile puteți cumpăra cu prețul de lei 8.50 kgr.

A. C. Diamandopol avocat dobrogean se ocupă cu toate afacerile judiciare ale Dobrogenilor în București

LA MAGAZINUL: FRAȚII CORNAȚEANU

Se află de vânzare, cu prețurile cele mai reduse următoarele articole: Ferărie: lucrată și mărțuri streine nelucrată și indigene

„MINERALA”

Soc. Anonimă Constanța - Unica fabrică modernă pentru fabricații de Ape MINERALISATE și SIFOANE

BANCA „Maritimă Română”

Societate Anonimă Capital statutar lei 5.000.000 Capital vărsat lei 10.000.000

Incasso

face în special scont de efecte, avansuri asupra mărfurilor și control asupra încasărilor de cereale în glepuri 1024-10

Spiro I. Macri

Biroul Central C-ța Piața Inde-ței 28 - telefon 29198 Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNDANA & Co.

National Steam Navigation Co. Lt.

Linie regulată și rapidă Constanța direct New-York

Vaporul Transatlantic de Lux MEGALI HELLAŞ

A plecat la 30 August din Constanța Vaporul Transatlantic de lux „KING ALEXANDER”

Vaporul Transatlantic „TEMISTOCLES”

A plecat din Constanța direct New-York

Vapoarele sunt acomodate cu tot confortul modern având cabine pentru cl. I, II și chiar pentru pasaj. de cl. III